
Ботев загуби от Локомотив в първия мач от Републиканското първенство за юноши до 15 години (галерия)
Събота, 16 Юни 2018 - Последна промяна Събота, 16 Юни 2018

  

Ботев допусна минимална загуба с 0:1 от Локомотив (Пловдив) в първи четвъртфинал
от Републиканското първенство за юноши до 15 години. Двубоят се игра пред над 300
зрители на естествен терен №1 на базата в "Коматево".

      

Двата тима направиха равностоен сблъсък, в който всичко ще се решава на реванша на
"Лаута". "Канарчетата" бяха без двама от най-добрите си футболисти - Николай Василев
и Бисер Бонев.

  

В началните минути двата отбора по-скоро се разузнаваха и липсваха интересни
положения. В 12-ата минута играч на Локомотив стреля от 20 метра, но право в ръцете
на Християн Карастойков.

  

В 20-ата минута Никола Илиев стреля директно от свободен удар, а стражът на
"смърфовете" улови. 7 минути по-късно центриране отдясно бе засечено с глава от
Иван Арамазов, но ударът от близка дистанция мина покрай целта.

  

В 32-ата минута Пламен Стаменов стреля с глава след центриране от корнер, но отново
встрани от вратата. 1 минута преди края на първата част футболист на Ботев отправи
удар от ъгъла на наказателното поле, който бе уловен от стража на "черно-белите".
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През второто полувреме темпото на игра се повиши, а с това нараснаха и чистите голови
положения. В 39-ата минута Атанас Стамболов стреля от чиста позиция, но над
напречната греда на вратата на Локомотив.

  

В 45-ата минута, само в в рамките на няколко секунди, Милен Николов и Атанас
Стамболов отправиха удари към вратата на "черно-белите", но и двата шута бяха
спасени от стража.

  

Така се стигна до 48-ата минута, в която момчетата на Георги Онов направиха
най-фрапантния си пропуск. Никола Филипов се озова с топка в крака на метри от
вратата и първоначално стреля в гредата, след което останал сам срещу вратаря
стреля в тялото му.

  

Символичните гости отговориха в 51-ата минута, когато центриране отдясно прати
топката в нападател в "черно-бяло", който от няколко метра стреля в аут. В 53-ата
минута играч на Локомотив бе изведен сам срещу вратаря на Ботев и пусна топката
покрай него, Пламен Стаменов се опита да я догони, но не успя и кълбото влетя във
вратата за 0:1.

  

В 60-ата минута Иван Аврамов стреля от свободен удар, вратарят на "смърфовете"
улови и след това изпусна кълбото, но нападателите в "жълто-черно" не внимаваха и
стражът поправи грешката си. 4 минути преди края на мача "черно-белите" можеха да
стигнат до втори гол, но центриране отдясно бе засечено с глава в аут от нападател на
Локомотив. 

  

Реваншът между двата тима е на 19.06 от 18:00ч. на ст. "Локомотив" в парк "Лаута". В
другите четвъртфинални първи срещи Левски победи с 1:0 ДИТ, Славия и Лудогорец
завършиха 1:1, а Литекс се наложи с 2:1 над ЦСКА-София.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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